
PA Experiences During COVID-19 Six Months Into the Pandemic

69% say telemedicine is a solution to healthcare challenges

69% want to use telehealth in their practice after the pandemic 

68% are using telehealth

74% using telehealth are doing so for the first time

32% have had digital health/telehealth billing denied
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82% say patients' mental health burden is heavier than usual

76% are just as stressed or more stressed than in March

35% are reporting symptoms of burnout

75% are nervous about or do not feel ready for a surge in cases

Telehealth
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